

**Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács
HATÁROZATAI**

a 2008. május 29-én megtartott EDHT ülésről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Barczy Attila h. Dr.	Dr. Gyulai Gábor
Dr. Kozák János	Fülek György (meghat.)	Dr. Fekete András
Dr. Mézes Miklós	Dr. Virányi Ferenc	Dr. Walz Géza
Dr. Tuba Zoltán	Dr. Szűcs István	Dr. Sikos T. Tamás
Dr. Huszenicza Gyula	Dr. Szendrő Péter	Staszny Ádám

Dr. Mészáros János, Dr. Széles Gyula, Dr. Szabó Ferenc, Dr. Stefanovits Pál, Dr. Marton L. Csaba és Dr. Bíró Péter kimentését kérte az ülésről.

Dr. Hornok László elnök köszöntötte az **Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács** tagjait, és megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 17 szavazati jogú személyből 11 fő jelen van (1 fő meghatalmazással). A jelenlévők a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. A MAB doktori iskoláinkkal kapcsolatos állásfoglalásának értékelése.
2. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására.
3. Egyebek.

1. napirendi pont

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság doktori iskoláinkat véleményezte, az értékelést az Iskolavezetők Tanácsulése megtárgyalta. A Szenátus döntött arról, hogy a Regionális Tudományi Doktori Iskola MAB elutasító véleményét a Miniszter Úrnál megkifogásoljuk.

Rektor Úr a többi iskolánkkal kapcsolatos észrevételeket, a hiányosságok pótlását a MAB felé továbbította, és egyben kérte a „feltételes” jelző elhagyását az érintett iskoláknál.

A törzstagok esetében alkalmazott erőteljes belső minőségi szűrés indokoltságát a MAB értékelése visszaigazolta: egyetemi docensek törzstagi jelölését csak kivételesen hagyták jóvá.

2. napirendi pont

I/7/2008/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikeres habilitációs eljárások alapján a dr. „habil.” címet a következő szavazati aránnyal odaítélte:

Név	Befogadó Doktori Iskola	Tudományág	Megjegyzés
Dr. Hornok Sándor	Állatorvos-tudományi	Állatorvos-tudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Varga Tamás Róbert			11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Dulai Sándor	Biológia Tudományi	Biológia tudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Zsoldos Ibolya	Műszaki Tudományi	Agrár Műszaki Tudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Pék Zoltán	Növénytudományi	Növénytermesztés- és kertészeti tud.	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

I/8/2008/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Molnár Viktor	állatorvos-tudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Halmay Dóra		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia Tudományi	Keresztényi István	biológia tudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

Gazdálkodás- és szervezéstud.	Barkaszi Levente	gazdálkodás- és szervezéstudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Katóné Jancsok Zsuzsanna		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kis Sándor		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ritter Krisztián		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tiboldi Tibor		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Vágány Judit		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Vágó Szabolcs		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Vásáry Miklós		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudomány	Atzél Béla	környezettudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Barna Szilvia		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tar Ferenc		10 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Vona Márton		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Műszaki Tudomány	Ruda Győző	agrár műszaki tudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növénytudományi	Árpás Krisztina	növénytermesztés- és kertészeti tudomány	11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Baloghné Zándoki Erika		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Jankovics Tünde		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	László Péter		11 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

I/9/2008/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományi	Bender Balázs	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
Biológia Tudományi	Balogh János	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Ivics Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Pintér Krisztina	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	Teszák Péter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Gazdálkodás- és Szervezés-tudományi	Domán Szilvia	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	Fodor Mónika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Pályi Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Tégla Imre	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kató Norbert	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Schwartz Kitti	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szalay Zsigmond Gábor	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Keczer Gabriella	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kovács Henrietta	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Környezet-tudományi	Mozsgai Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Hajdú Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Halász Gábor	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Zajác Edit	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Palágyi Attila	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Adel Salih	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Pintér Judit	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Rác Péter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Keszeyné Say Emma	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Bognár István	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	Csatár Attila	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	Kakuk Gyula	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományi	Molnár István	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

3. napirendi pont

Témameghirdetések kapcsán az EDHT elnöke tájékoztatta a Tanácsot: jövőre, amikor akkreditációs felülvizsgálat nem zavarja a bevált menetrendet, nem lesznek preferált témák. Az EDHT jóváhagyja, illetve elutasítja a doktori iskoláktól érkező témajavaslatokat. A most utólagosan benyújtott témameghirdetési kérelmeket nem tárgyaltuk a jelentkezési határidő közelsége miatt.

I/10/2008/EDHT.

A **Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskola** a Regionális Tudományi Doktori Iskola **témameghirdetéseit** befogadta, melyet az EDHT tagjai egyhangúan támogattak.

*

A vonatkozó kormányrendelet értelmében az EDHT hagyja jóvá a doktori iskolák által előterjesztett felvételi bizottságokat.

I/11/2008/EDHT.

Az EDHT jóváhagyta az ÁODI, az ÁTDI, a GSZDI, az MTDI és az NTDI által előterjesztett **felvételi bizottságokat**, a BDI és a KTDI bizottsági javaslatát viszont elutasította. E két utóbbi iskolában is olyan felvételi bizottságot kell összeállítani, amely a Doktori Iskolák Tanácsának szavazati jogú tagjaiból áll. (Ezek a személyek a MAB-hoz felterjesztett törzstagok, ahogy azt az I/37/2007/EDHT sz. határozatban rögzítettük.) A DIT törzstagjai felvétel és fokozat odaítélése ügyében nem ruházhatják át szavazati jogukat. Felvételi jegyzőkönyveken csak törzstagok aláírása szerepelhet. A felvételi bizottság titkára – hacsak nem törzstag – nem szavazhat.

I/12/2008/EDHT.

Az **Egyetemi Doktori Szabályzat módosítását** indítványozták az EDHT tagjai, az alábbiak szerint:

4. § 2) bek. g.:

„A [szigorlati] bizottság elnöke az egyetem állományában lévő, illetve nyugállományú professzora, vagy az MTA doktora címmel rendelkező vezető kutatója, **illetve az illetékes doktori iskola törzstagja.**”

I/13/2008/EDHT.

Az EDHT elfogadta, hogy a **Doktori Szabályzat 10. melléklete módosuljon az alábbiak szerint:**

A **költségtérítési képzés díját** a 2009/2010. tanévtől kezdődően a doktori iskolák saját szabályzatukban határozzák meg, szemeszterenként **100-tól 200 eFt-ig terjedően**. Az évenkénti emelés pedig a jogszabályoknak megfelelő módon történhet.

Az EDHT elnöke egyebek között még az alábbiakról tájékoztatta a megjelenteket:

- a) Az EDHT mandátumának lejártával az elnök megköszönte a tagok munkáját és a doktori képzés iránti elkötelezettségét.
Új **EDHT-t kell szervezni, még a nyáron**. Az új testület tagjai lesznek „hivatalból” a jelenlegi iskolavezetők. A külső tagok megnevezését **2008. június végéig** kérjük az iskoláktól. A külső személy az egyetemmel közalkalmazotti jogviszonyban nem állhat, és nem lehet törzstag sem. Ezen kívül minden iskola megjelölhet egy ún. „helyettes külső tag”-ot is, aki átruházott szavazati joggal vehet részt az első számú külső tag akadályoztatása esetén. Erre azért van szükség, hogy az EDHT a jövőben is mindig határozatképes legyen.
- b) **Pénzügy**: 2008-ban a normatívák első, valamint a költségtérítési díjából származó bevétel leosztása a gödöllői doktori iskolák részére megtörtént.

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke